

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації»
Національного авіаційного університету

Освітньо-наукова програма демонструє високий рівень якості та відповідність сучасним стандартам підготовки вчених і спеціалістів у сфері метрології та інформаційно-вимірювальної техніки. Її структура та зміст ретельно продумані з метою надання аспірантам глибоких знань та практичних навичок, необхідних для їхньої наукової та професійної діяльності.

Програма включає як фундаментальні, так і спеціалізовані компетенції, сприяючи розвитку широкого спектру знань та навичок у аспірантів. Це відкриває їм шлях до успіху не тільки в роботі з вимірювальним обладнанням, але й у вирішенні складних наукових та технічних завдань у сфері метрології.

Ключовим аспектом програми є можливість вибору аспірантами вибіркових компонентів програми, що відповідають їхнім науковим інтересам та кар'єрним цілям, дозволяючи їм спеціалізуватися на конкретних напрямках досліджень.

Разом з тим, з огляду на специфіку науково-дослідної діяльності, рекомендується розширення теоретичної складової програми шляхом включення до лекцій матеріалу по сучасним національним еталонам механічних величин, орієнтованих на практичне застосування метрології та вимірювальної техніки в промисловості, участь у міжнародних проектах, а також співпрацю з спеціалістами при виконанні наукових досліджень.

Впровадження такої програми сприятиме підготовці висококваліфікованих науковців, готових до вирішення актуальних народно-господарських завдань метрології, тим самим забезпечуючи важливий вклад у розвиток науково-технічного потенціалу країни та виробничих потужностей підприємств.

Перший заступник Голови Правління
ПрАТ "НВО "Київський завод автоматики"
кандидат технічних наук



Олександр ДІХТІЄВСЬКИЙ

11.03.2024